r - Navka pukcupyemas M8

r

KpoHWTEUH cpeaHun
bont M8x30

llanba 8 yB.
: Z llaiiba 8 np.

Hyundai Grand SantaFe Mopor-nowaaKa - CoomuTelin nepensl
ApTUKYN: 9.2306.2 KoMnnekT Kpenexa K noporam
AyR0R: Sce bont M8x30 v
‘op Bbinycka:  2013-2016;2016- aii6a 8 yB. T KL o
O6beMm asuratens:Bce Laii6a 8 np. ﬂ:;g: 18 \nf[B)
Tun KN: Bce | sl

onT M6Xx

COCTAB KPEMEXA 3 O
1.50AT M10X30..uuuuseerninnennnnn, 2 LT, |
2. BOAT MI1OX 1. 23%2D:::u5005ms5u0: 2 L. Ry gereceuppeseEn FLY
3:BOAT MEXI0 s wmms s wm s s wsw v s wn s 5w 6 LWT.
ASLIEJO{IT MEX20............ e v 2 . Bont M10x30
8.Taiika dukcupyemas M8..... """ & T Kpmtorein s infEa 10y Faifka gukcupyenas M8
7.Wanba 10 YB..oueeeeeeiaaaaaaannnn, 4 T, lanba 10 np.
O AN 10 TP s s v s mm s s s v 4 T,
O.llamba 8 YyB.......cvvviviiiininninss 6 LUT.
10.lamnba 8 NMp..vvvvriiiiiiiiirireinns 6LUT.
11.1lHanba 6 YyB.vriiiiiiiiiieiiinnnns, 2 LT,
12.L1aMB8 B MPsws commmssmmessmessamuss 2 WT.
13.KpoHWTEN NepeaHUN............ 2 LT,
14 . KpOHWTEUH CPEAHUN......uvun., 2 LT,
15.KpoHWTENH 3a0HUN........eue 2 LT,

MHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE (o | T T W)

MOMEHTbI 3aTAXKY 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hwm 81.0Hm |

He pekomeHayeTcs UCrnosib30BaHMe NMHEBMOUHCTPYMEHTA
1. YcTaHOBUTbL ramky dukcupyemyro M8 B oTBepcTUe NepedHeEW HacTu nopora, npeaBapuTtenbHO AEMOHTUPOBATb U3 HEro 3arnywkKky.

YCTaHOBUTb FramMky puUukcupyemyrw M8 B oTBepcTUe nNepegHenm HacTu JIOHXXepoHa, npeaBapuTesilbHO 4eMOHTUPOBATb U3 HEro 3arfayLwkKky.

2. NMpu noMmown 6onTtor M8xXx30 3aKkpenuTb NnepegHUM KpoHWTEeUH (puc.l).

3. BblIKPYTUTb WTaAaTHbIX 3a4HUN BONT KpPenneHUus NoHXepoHa B cpeaAHen 4yacTtu atTomMobuns.

4. 3akKpenuTb CcpeaHUU KPOHLWTEUH: 3a4HIKOK YacTb KpenuTb 6ontoM M10-1.25%x25. lNMepeaHww 4YacTb Kpenutb 6o0nToM M6X20 K WwTaTHOMY pe3bboOBOMY OTBEPCTUIO
KpenneHua nbiibHUKaA (puUc.2).

5. YcTtaHOBUTbL ramky dpukcupyemyro M10 B oTBepcTUue 3aaHeUM 4acTu AHULWaA, NpeaBapuUuTenbHO AeMOHTUPOBATb U3 Hero 3ariyLwky.

YCTaHOBUTbL FAUKy puUKcUupyemyro M8 B oTBepcTUe 3a4eM YacTu nopora, npeaBaputTesbHO A@MOHTUPOBaTh U3 HEro 3ariyulky.

6. YCTAHOBUTb 3aHUU KPOHWTEUH, 3akpenuTb 6ontaMmnm M10x30 U M8x30 B cooTBeTCTBYHOUIME TAUKUN DUKCUpYyeMble (pUC.3).

7. YCTAHOBUTbL Nopor-naowanKky, BbiICTaBUTb Heob6XoAUMbIE 3a30pbl.

8. 3aT9HYTbh BCe pe3bboBble cCOeaAUHEeHUs.

[NpU UCNONb30BaAHUKU 2-X CTOEYHOIro NoAbeMHUKA PEeKOMeHAyeMoe pacnonoXxXeHue nan cMm. puc.4,5. PekomMeHayeMaa aAsiMHa npoctaeok : 120-150MmMm.

Mepen ycraHOBKOW nsgenns Heobxoanmo yoegntbcss B TOM, YTO aBTOMOOUIb, HA KOTOPbINA NaHUpPyeTcs yCTaHOBKa, COOTBETCTBYEeT MOA4E/IbHOMY psay, yKa3aHHOMY
B HacTosiLer MHCTPYKUuun. B cnyyae 3arpyaHeHui ¢ onpeaesieHunemM COOTBeTCTBUSI obpaljanTech B cnyx6by rexHnyeckon nogaepxkn WWW.RIVALAUTO.COM

B cnyyae Haesna Ha npensarcTBue Heobxoammo yoeamnTbCcsi B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHWI Y3/10B U arperatoB aBToOMoOuIs 1 npuroaHOCTU AallbHEWLLEeN SKCcrayaTaLmnm rnoporos.
[py nNpaBuIbLHOV YCTaHOBKE MOPOrn He AOJIKHbI KacaTbCsl Y3/10B 1 arperatoB aBTomobuns. [Mpoun3sBoanTesb BripaBe BHOCUTb UBMEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO MOpPOros.


1
Прямоугольник


Mepen ycraHoOBKOW n3genns Heobxoammo yoeauTbCs B TOM, YTO aBTOMOOU/Ib, HA KOTOPbINA N1aHUPyeTcs yCTaHOBKa, COOTBETCTBYEeT MOAE/IbHOMY pPaAy, yKa3aHHOMY
B HacTosiLyei MHCTPpyKumnn. B cnyyae 3arpyaHeHuii ¢ onpegesieHneM COOTBeTCTBUs obpalyanTech B cayxby texHunyeckou noganepxxkmn WWW.RIVALAUTO.COM

B cnyyae Hae3na Ha npensTcTrBue Heobxoammo yoeamnTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHWIA Y3/10B U arperatoB aBToMoOuIs U NpUrogHOCTU AallbHeULLIer 3KCriyaTaLmnm rnoporos.
[Mpy npaBuIbHOW YCTAaHOBKE Moporu He AOJIKHbI KacaTbCsl Y3J10B U arperatoB aBTomobuns. [Npon3BoanTeslb BripaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLUIO MOpPOros.



1
Прямоугольник


	9.2306.2_instr1
	9.2306.2_instr2

